

用镜头描绘出精彩夕阳红

爱拍照的老马和他的“模特”老伴

实习生 赵君梅 记者 江亚萍/文 倪路/图



用镜头捕捉生活中的美,用镜头记录生活中的点滴。在合肥工业大学,有一位退休教授爱好摄影,他想通过镜头来记录自己和老伴的晚年生活。带着好奇,记者走进了合工大北区,认识了马教授和他的“模特”老伴。



爱拍的马教授,天天“出境”的老伴

刚到马教授家,他爱人郭阿姨就很热情地要削苹果给记者吃。还没开始削苹果呢,马教授就已经拿出了相机,将镜头对准了老伴。郭阿姨面对镜头,倒是很淡定,“我早习惯啦,他经常这样拍的。”

马教授今年74岁,原安徽工学院党校副校长,目前是所在院校退休教授组织的“晚风”摄影沙龙的一名成员。自2009年9月,他买了一台尼康D90数码单反相机后,就成了老伴的专职摄影师。

金婚庆典后,用镜头记生活

马教授与老伴去年举办金婚庆典,就萌生了用镜头记录生活的念头。“两个人能陪伴着老去,将来孩子们挂念自己的父母,好歹是有照片看到。”马教授说,用镜头记下我们的晚年生活,对健康有很大好处。

他的一幅《世博光影》,在第二届全国市长摄影艺术大展中获得铜质收藏作品奖。”虽然郭阿姨不懂摄影,但非常支持,经常帮助马教授整理照片,还帮收发邮件。

路面有好几个大坑

星报讯(记者 祁琳)“经开区莲花路附近一小区里道路损坏严重,特别是35幢前出现好几个大坑,反映很长时间了,但一直没有处理。”合肥市民张先生来电反映。

随后,记者从合肥经济技术开发区

管委会办公室了解到,路面大坑是前期供水集团抢修小区爆裂主管造成的,目前,小区物业公司已联系供水集团重新修复;因供水集团下一步将对小区主管网改造,涉及路面开挖,待改造完成后对路面整体维修恢复。

这些需要维修

庭院灯和监控损坏

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥瑶海区一小区居民刘先生来电反映,小区内庭院灯和监控有损坏,却一直无人维修,“这些都是小区公共设施,与居民生活息息相关,希望

物业快快维修!” 针对刘先生反映的问题,小区物业表示,会尽快对公共设施进行检查和维修,以后也会建立定期巡查制度,确保及时发现,及时维修。

非机动车库未启用

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥和平路和明光路交叉口一小区居民张女士反映,小区交付使用近1年,非机动车库仍无法使用,“我们只能把电动车停在路面上,想充电还

得把电池拎回家,太不方便了。” 对此,小区物业表示,目前正在对车库内非机动车位进行改造,并安装充电电源,以方便居民使用,预计改造结束后即可投入使用。

这些盼望恢复

38路公交线路不通

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民徐女士来电反映,“因龙泉东路和合蚌路交叉路口修路,38路也绕道浮槎路,给沿线居民带来不便。现在改造全部完毕,什么时候能恢复38路原线路。”

记者从合肥市公交集团了解到,针

对市民反映的情况,公交部门于昨日上午去现场询问该路段的修路工人,得知辅路设施并没有完全修好,最少还要铺两次柏油,到时还要进行全路段封路。等该路段全部修完后,正式恢复原公交线路。

“国宴”压轴巨献 明起巨惠江淮 商之都整合集团资源 多业态联动上演国庆盛宴

明日,商之都3大业态全省联动的“国宴”盛“惠”将震撼启幕,商之都整合多种资源,开展包括3业态互赠现金券、购物满额就送、刷银行卡享好礼、外场精彩演出等不同形式、优惠叠加的国庆商业巨献活动,打造2011年“十一”黄金档期的空前盛“惠”。

3大业态给“利”联盟

商之都百货、超市、家电3大业态“十一”给“利”联盟继续集合业态优势互补,在9月30日-10月7日期间,顾客在旗舰店和东城店购百货类商品,满1000元分别赠送50元家电、10元超市现金券(特例品:黄金、钟表、钻饰、珠宝、玉器等不参加送券收券活动);购家电类商品满1000元分别赠送50元百货、10元超市现金券(特例品:大批量团购等不参加送券活动,手机、数码、电脑不参加送券和返券活动);在超市购物满158元送10元百货家电现金券(特例品烟酒、团购、明示专柜不参加送券活动,但参与收券活动)。每票限赠一份礼券,每日数量有限,赠完为止。

国庆“豪”礼,让您拿到手软

9月30日-10月7日,活动期间在旗舰店购穿着类单票满300送300/200等不同额度电子币,活动期间当日购指定精品女装品牌,实付金额满3000元的女性顾客,可在一楼“HR”专柜获赠“HR”化妆品精美体验装三件套和五楼美容坊预约卡一份以及200元“HR”化妆品现金券一张。化妆品类单票满300送80元电子币,并且国际知名化妆品品牌还有自行开展的国庆专柜活动,详情以当日店堂公告为准。VIP顾客在活动期间内购百货类实付金额满600元加赠2012全年报卡,数量有限,先到先得,赠完为止。

东城店9月29日-10月9日,顾客购穿着类单票满98元送110/100元电子券,购化妆品单票满98元送20元电子券,以此类推,特例品除外。VIP购穿着类、化妆品单票满500元可加赠2012年报卡一份,并且活动期间满额即可尊享商之都贵宾卡一张。同时9月30日-10月7日黄铂金每克优惠10元-25元,DHC化妆品满300元减60元,家

美乐化妆品满200元购280元,九牧王服饰开展大型广场热卖会。

购物刷卡 享7家银行优惠活动

除上述活动之外,此次“国宴”期间各大银行也提供多重好礼锦上添花。10月1日-3日,在旗舰店,招商银行信用卡持卡人购百货类刷卡消费单票满300可获得一次抽奖机会。100%中奖,最高可获面值1000元商之都会员卡一卡通。刷光大银行信用卡购百货类商品单张小票满400元,赠送左岸国际影城电影兑换券1张。刷工商银行牡丹卡购百货类商品刷卡消费满500元送面值100元的商之都会员卡一卡通。9月30日-10月7日,农业银行金穗借记卡持卡人在旗舰店购百货类商品刷卡消费满400元,即可获赠面值50元的商之都会员卡一卡通1张,合肥科技农村商业银行金农卡(卡号中第9-11位为001)持卡人购百货类商品刷卡消费满500元送面值50元的商之都会员卡一卡通1张。9月30日-10月5日,刷中信银行卡在安徽商之都购物满688元领取价值

89.7元海汇假日酒店午餐自助餐券一张,满1288元领取2张。10月1日-7日,刷交通银行信用卡在旗舰店满288元,赠送价值60元的万达影院电影兑换券1张;满488元赠2张。另外,招商银行一卡通持卡人则于10月1日-30日在旗舰店和东城店刷卡购物满100元和80元分别送精美礼品一份。

十一乐翻天,购物休闲两不误

十一期间,商之都不仅大手笔赠送“豪”礼,还开展了精彩纷呈的休闲娱乐活动扮靓“十一”黄金假期。10月1、3、5日每天15:00商之都旗舰店“庆国庆”广场文艺演出在西大门广场将准时开场;9月30日-10月2日三天,商之都东城店也将热情上演店庆、国庆广场演出,在10月6日更是激情四射的2011年第四届热舞争霸赛第二场,精彩不容错过。

特别提示的是,9月30日也恰逢商之都合肥东城店4周年店庆,因此,顾客可在东城店店庆当日凭商之都VIP卡免费领取20元店庆礼券,每人限赠一份;另外凡生日是9月30日的顾客,也可在店庆当日凭身份证或户口本免费领取店庆三重礼(100元店庆礼券+星光大道KTV欢唱券+澳洲伊薇美容卡)。更多内容详情请见店堂海报。

超低首付 长安铃木助您轻松圆梦有车生活

家轿可以延展自己的出行范围,提高自己的生活品质,以至于“先买车、后买房”成为越来越多80后的共识。为了让更多的80后早日圆梦,长安铃木在近期推出了“全新优惠贷款购车方案”,涵盖旗下多款车型,实在是不可错过。

超低首付 没有门槛

2011年6月起,长安铃木推出“全新优惠贷款购车方案”入手新奥托只要8800元,雨燕11800元、天语尚悦16800元。此

外,长安铃木还推出了分期购车优惠手续费率,超低手续费和利息,将消费者的负担降到最低。

节能先锋 精品品质

目前推出优惠贷款的四大车型分别配置了享有“十佳发动机”美誉的铃木K系列和M系列的发动机,这2个系列的发动机,汇集了铃木全铝发动机开发所培育的尖端技术,是汽车四冲程汽油发动机技术的集大成者,并都具备低转速高扭矩的特征,实现更节油、更环保、更高的动力输出,从诞生之日起

就一直获得同排量中冠军发动机、十佳发动机等殊荣。

贴心服务 生活伙伴

长安铃木“爱车管家”服务品牌为各款车型提供整车3年10万公里的整车质保外,还有遍布全国的服务网络,覆盖全国的24小时紧急救援体系、三个“100%”的服务承诺,“处处为您着想”的服务理念,让您全时体验到长安铃木品牌对客户关怀。